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千曲衛生施設組合議会定例会会議録 

 

1. 招 集 日 時   令和５年７月 27日 金曜日  午後３時 00分 

2. 開会開議日時   令和５年７月 27日 金曜日  午後３時 10分 

3. 閉 会 日 時   令和５年７月 27日 金曜日  午後３時 21分 

4. 開 催 場 所   千曲衛生施設組合  会議室  

5. 出 席 議 員  

１番 中村 眞一 君  ２番 𠮷池 明彦 君  ３番 川嶋 敬信 君 

４番 栁澤眞由美 君  ５番 倉島さやか 君  ６番 林 慶太郎 君 

７番 宮崎 治夫 君  ８番 黒沢 清一 君  ９番 松田 光平 君  

10番 東方みゆき 君  11番 堀内 伸悟 君  12番 大日向進也 君  

13番 松本みゆき 君 

6．説明のため会議に出席した者の職氏名 

組 合 長  小川 修一 君 

副組合長  大内 保彦 君 

常設委員  長野市長代理環境部長  安塚 譲治 君 

常設委員  坂 城 町 長  山村  弘 君 

監査委員  赤城 静江 君 

7．職務のため会議に出席した者の職氏名 

所  長  塚田 勝雄 君   課長補佐  小岩 一貴 君 

課長補佐  北原 慎吾 君 

8．会議の記録 

庶 務 係  久保田宏輝 君 

9．議事日程 

   日程第１． 開会 

   日程第２． 招集あいさつ 

   日程第３． 議席の指定について 

   日程第４． 会議録署名議員の指名について 

   日程第５． 会期の決定について 

   日程第６． 専決第２号 専決処分事項報告について 

        （千曲衛生施設組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例制定） 

   日程第７． 選挙第１号 千曲衛生施設組合議会副議長の選挙について 

日程第８． 閉会 
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開議 午後３時 10分  

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

定足数に達しておりますので、ただいまから、令和５年第２回千曲衛生施設組

合議会臨時会を開会いたします。 

なお、地方自治法第 121 条により説明員のため、組合長はじめ関係職員の出席

を求めておりますので、ご了承をお願いいたします。 

 令和３年度に議員定数削減の規約改正を行い、今回、坂城町選出議員の改選に

伴い３名から２名、議員総数は 14名から 13名となっております。 

 

それでは、日程に従い本日の会議を開きます。 

日程第２ 組合長から招集のあいさつがあります。 

組合長 

 

◎組合長（小川 修一 君） 

招集のごあいさつを申し上げます。 

本日は、令和５年第２回千曲衛生施設組合議会臨時会を招集いたしましたと

ころ、議員各位には、何かとご多忙中にもかかわらずご出席を賜り、ここに開

会できますこと、感謝申し上げます。 

さて、坂城町におきまして、過日任期満了に伴う町長選、町議会選が行われ

ましたが、当選されました各位には、心よりお祝い申し上げます。 

山村弘町長におかれましては、引き続き当組合の常設委員としてよろしくお

願い申し上げます。 

また、当組合の議員として選出されました、坂城町議会の大日向進也議員、

松本みゆき議員には、当組合に対してご指導、ご協力をいただきますようお願

い申し上げます。 

さて、当組合の運営する「千曲衛生センター」に課された使命は、環境に配

慮し効率よく安全に「水処理」を行うことですが、お陰様で事故もなく、順調

な運転を継続しています。 

管内地域からのし尿・浄化槽汚泥の受入量につきましては、令和３年度が２

万 3,710.4㎘であったのに対し、令和４年度は、2万 1,725.2㎘と 1,984.5㎘

減少しており、率にして前年度比 91.6％となっています。 

また、千曲川への放流水質につきましては、引き続き基準としている水質指

標を満足する値となっております。 

 さて、本臨時会の案件につきましては、既にお手元に申し上げてございます

ように、専決処分事項報告についてと、千曲衛生施設組合議会副議長の選挙に
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ついての２件でございますが、よろしくご審議をお願い申し上げる次第であり

ます。 

以上、一言申し上げまして招集のあいさつといたします。よろしくお願いい

たします。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

日程第３ 議席の指定についてを議題といたします。 

議席の指定につきましては、千曲衛生施設組合議会会議規則第 3 条第 2 項の

規定により、議員の議席は議長が定めることになっております。 

これより、事務局に朗読いたさせます。 

北原課長補佐 

 

◎課長補佐（北原 慎吾 君） 

異動がありました、坂城町選出議員の議席番号及び氏名を朗読いたします。 

12番 大日向進也 議員、13番 松本みゆき 議員    

以上でございます。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

次に、日程第４ 会議録署名議員の指名についてを議題といたします。 

会議録署名議員の指名については、会議規則第 98条の規定によりまして、議

長において指名することになっております。  

会議録署名議員には、２番𠮷池明彦 議員、10 番東方みゆき議員の両名を指

名いたします。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

日程第５ 会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

本議会の会期は本日一日といたしたいと思います。これにご異議ございませ

んか。 

  

    （「異議なし」の声あり） 

 

異議なしと認めます。よって、会期は本日一日と決定いたします。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

日程第６ 専決第２号 専決処分事項報告「千曲衛生施設組合会計年度任用
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職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例」についてを議題

といたします。 

事務局より、朗読いたさせます。 

北原課長補佐 

 

◎課長補佐（北原 慎吾 君） 

専決第２号 

専決処分事項報告について 

議会を招集する時間的余裕がなく、緊急を要した「千曲衛生施設組合会計年

度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例」について

は、地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）第 179 条第 1 項の規定により、別紙

専決処分書のとおり専決したので、同条第３項の規定により報告し、議会の承認

を求める 

令和５年７月 27日提出  千曲衛生施設組合長 小川 修一 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

提案理由の説明を求めます。 

塚田所長 

 

◎所長（塚田 勝雄 君） 

ただ今議題となりました専決第２号「千曲衛生施設組合会計年度任用職員の

給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例制定について」提案理由

の説明をいたします。 

本案につきまして、管理市である千曲市において、会計年度任用職員の期末

手当を国、県及び県内他市の状況を踏まえ、支給率を年２か月から年 2.2か月

に引き上げる条例改正が行われたため、これに準じ当組合の関係条例も同様の

改正を行ったものであります。 

よろしくご審議のうえご承認を賜りますようお願い申しあげます。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

これより質疑に入ります。 

ご質疑はございませんか。 

 

 （「進行」の声あり） 

 

 進行の声がありますので、質疑を終結いたします。 
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 これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

（「進行」の声あり） 

 

 進行の声がありますので、討論を終結し採決いたします。 

 お諮りいたします。専決第 1号については、原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

 異議なしと認めます。よって、専決第２号は原案のとおり承認することに決

しました。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

日程第７ 選挙第 1号 千曲衛生施設組合議会副議長の選挙についてを議題

といたします。 

 事務局から朗読いたさせます。 

 北原課長補佐 

 

◎課長補佐（北原 慎吾 君） 

選挙第１号 

千曲衛生施設組合議会副議長の選挙について 

地方自治法第 103 条の規定により千曲衛生施設組合議会副議長の選挙を求め

る 

令和５年７月 27日千曲衛生施設組合議会  議長 宮崎治夫 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

お諮りいたします。 

選挙はどのような方法がよろしいでしょうか。投票か、指名推せんか、お諮り

いたします。 

８番 黒沢清一 議員 

 

◎８番（黒沢 清一 君） 

指名推せんでお願いいたします。 
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◎議長（宮崎 治夫 君） 

ただ今、８番 黒沢清一議員より指名推せんという発言がございましたが、

これにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

異議なしと認めます。 

それでは、指名推せんと決定いたしました。 

どなたかご指名いただきたくお願いいたします。 

13番 松本みゆき 議員 

 

◎13 番（松本 みゆき 君） 

私から、議会副議長に大日向進也議員を指名推せんでお願いいたします。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

ただ今、13番 松本みゆき 議員より、12番 大日向進也議員をご推せんい

ただきました。 

議長の私が指名することにしたいと思いますがこれにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

異議なしと認めます。 

よって、議長において指名することに決しました。 

千曲衛生施設組合議会副議長に 12番 大日向進也議員を指名いたします。 

お諮りいたします。 

大日向進也議員を指名当選人と決定するにご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

異議なしと認めます。 

よって選挙第 1 号は、ただいま指名をいたしましたとおり、大日向進也議員

が、千曲衛生施設組合議会副議長に当選されました。 

当選されました 大日向進也議員が議場におられますので、本席から会議規

則第 26条第２項の規定により告知いたします。 

よって、この際当選承諾及び就任のごあいさつをお願いいたします。 

大日向進也議員 
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◎副議長（大日向 進也 君） 

このたび、当組合議会副議長に選出をいただきました、坂城町議会の大日向進

也です。議長を支え、当組合施設の運営が円滑に進められるよう皆様と取り組ん

で参りたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

以上をもちまして、本臨時会の議事日程はすべて終了いたしました。 

 

組合長から閉会のあいさつをお願いいたします。 

組合長 

 

◎組合長（小川 修一 君） 

閉会のあいさつを申し上げます。 

本日、令和５年第２回千曲衛生施設組合議会臨時会を開催いたしましたとこ

ろ、時節柄大変お忙しい中、ご出席をいただき、ご提案申し上げました案件につ

きましては、終始ご熱心なご審議をいただき、原案どおり、ご承認・ご決定を賜

りましたことに、御礼を申し上げます。 

また、本臨時会では、千曲衛生施設組合議会の副議長選挙が行われ、坂城町

議会選出の大日向進也議員が当選されましたことにお祝いを申し上げると共に

今後の当議会の運営は勿論、当組合の発展のために、一層のご尽力を賜りますよ

う、お願い申し上げる次第であります。 

なお、当組合議員をこのたび、退任されました、坂城町議会の滝沢幸映議員、

祢津明子議員におかれましては、当組合に対しまして大変熱心に、取り組みをい

ただきましたこと、心から感謝を申しあげる次第であります。 

施設の運営につきましては、受入量の減少や、施設更新事業と大きな課題を

抱えてはおりますが、今後とも、職員一同最善の努力により、経費の削減を図る

など、効率的な管理運営に努めて参ります。 

終わりに、議員各位、並びに皆様の一層のご支援、ご協力をお願い申し上げま

す。本日は、ありがとうございました。 

 

◎議長（宮崎 治夫 君） 

これをもちまして、令和５年第２回千曲衛生施設組合議会臨時会を閉会いた

します。ありがとうございました。 

 

閉会 午後３時 21分 
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地方自治法 第 123条 第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

令和５年 ７月 27日 

 

 

                      

 

 


